

浴池产子 产妇失踪

本报讯 (记者 马艳) 自称怀孕7个月的张芳昨日上午与丈夫(自称)在市贸易大厦附近的越秀浴池洗“鸳鸯浴”时,突然生产。看着躺在水泥地上浑身是血的小生命,张芳和丈夫呆若木鸡,直到120医生赶来时,刚产下的孩子才被从水泥地上抱起。

昨日下午,记者接到消息称,张芳及丈夫抛下孩子离开了医院,孩子已被民警送往市福利院。

11时 市中医院 有意洗浴 意外产婴

昨日11时许,记者在接诊张芳的市中医院产房里看到,张芳正在

输液,丈夫陪在她身边,孩子在别处接受诊治。记者与夫妇二人谈起当时情况时,张芳伤心地哭了。

张芳对记者说,她怀孕只有7个月。进浴池前,她就觉得肚子疼,但并没有在意,仍坚持去洗澡。她与丈夫正洗着,孩子就出生了。张芳丈夫说,他当时就在妻子身边,从没经过这事的他被吓坏了。

据去现场救护的市中医院一姓许的护士说,当时婴儿赤身裸体躺在水泥地上,满身是血,脐带和胎盘都没作处理。张芳夫妇呆坐在一旁,满脸惊慌。



张芳曾在这间产房内接受救治。
本报记者 王海燕 摄

医院闻讯忙救治 婴儿送进福利院

19时 市中医院 救治未了 弃女而走

下午,记者接到消息,张芳及丈夫抛下孩子离开了医院。随后记者立刻赶到市中医院妇产科产房,只见张芳上午躺着输液的床已经人去床空。

据最早发现张芳离去的许护士称,13时,她和几位护士前往该病房查看张芳输液的情况,却发现产房门大开,张芳夫妇已经没有了踪影,而他们的孩子却被留了下来。

据产房护士反映,张芳夫妇从接受救治到离去,并未问过关于孩子的状况。至于医药费,他们说自己没有带钱,等亲戚来了给。但护士们还没见到他们亲戚来时,

夫妇俩就丢下女儿走了。护士们也说不清夫妇俩为何不要这个孩子。由于没有办理入院手续,院方并没有关于张芳的病历,只是开具了输液药单。

据该院儿科科主任介绍,孩子虽然只有2公斤,但哭声响亮,且从指甲、脚掌等处特征看,孩子应属于足月儿。她推断,孩子体重轻,可能是由于母亲营养不良或宫内感染等造成的。许护士说,她为张芳输液时发现很难找到下针的地方,因为张芳的手和半截胳膊满是针眼和伤疤,跟常人不一样。

随后,该院妇产科报警,解放公安分局民生派出所民警16时将孩子接走,后送至市福利院。

“当时孩子身上特别

冷。”许护士称,孩子小脚冰凉,所以医院将被褥、热水袋等送给了孩子。

19时30分 市福利院 弃女有新家 起名叫越秀

记者随后来到市福利院。在市福利院办公室,记者看到《新入院人员登记本》上收养该女弃婴的记录,院方已经为她起好了名字:福越秀。

据当时该院的值班工作人员徐蕊介绍,孩子在16时许来到该院,当时孩子一直大声啼哭,经过检查,孩子五官、四肢、心脏等没有问题。因为孩子只有2公斤,她个人觉得可能是早产儿。当记者表示想去探望小越秀时,工作人员以时间过晚等理由婉拒。

本报将对此事跟踪报道。

挂羊头卖狗肉 三千件酒被查

晨刊提醒:消费者购买“青岛啤酒”、“蓝带啤酒”、“董酒”时要睁大眼睛防上当

本报讯 (记者 王玮莹 实习生 仝婷) 打着“青岛啤酒”、“蓝带啤酒”、“董酒”的牌子,却卖着自己家的酒,这种侵犯知名品牌合法权益的现象日前在我市频现。据了解,这种“挂羊头卖狗肉”的做法已被市工商部门严查。截至记者发稿时,市工商部门已查出涉嫌侵权的产品3000件,价值46万余元。

12月初,“青岛啤酒”、“蓝带啤酒”、“董酒”的生产厂家纷纷向我市工商部门举报焦作市存在众多涉嫌侵权的产品。得知情况后,市工商部门从12月11日至17日,在全市范围内开展了一次针对侵犯“青岛啤酒”、“蓝带啤酒”以及“董酒”商标专用权的专项集中检查活动。据悉,此次在市内各批发公司、零售门店共查获涉嫌侵权的假冒“青岛啤酒”、“蓝带啤酒”、“董酒”共3000件,价值46万余元。

在市工商局消费者权益保护科,记者看到这些涉嫌侵权的啤酒猛一看在外包装上与正宗品牌的啤酒很相似,但在产品的商标标志及外包装显著位置均突出使用了“青岛”和“蓝带”字样,且把“青岛啤酒”的商标换成了“青岛某某啤酒”,“蓝带啤酒”换成了“美国蓝带”,消费者如果不仔细辨别很难与正宗的青岛啤酒、蓝带啤酒区分开来。

蟊贼当街抢包 女子奋力夺回

出租车载贼逃离,警方称,出租车将负连带责任

本报讯 (记者 史凯) 昨日,市民张女士在山阳商城买东西时,背包被一名男子抢走,张女士奋力追赶上歹徒一脚将其踹倒,夺回了被抢的包,抢包男子随后乘出租车逃跑。

昨日下午,张女士到山阳商城购买生活用品,转了一会儿后发现一名男子一直跟着她,当她打算回头质问对方时,这名男子紧跑两步一把夺过她的背包就跑,张女士随即转身追赶。在追赶过程中,张女士边追边喊“抓小偷”,但始终无人上前阻拦蟊贼。在山阳商城内,抢包男子跑了几条街仍无法摆脱张女士。结果,张女士从后面追上,脚穿高跟鞋的她猛踹蟊贼一脚,抢包男子受伤倒地,张女士随即夺回了自己的包。抢包男子趁张女士翻看包内有无丢失物品的机会,跳到一辆出租车上逃跑,张女士上前阻拦,结果被开动的出租车带翻在地。随后,张女士向赶来的民警提供了出租车的车牌号。民警对记者说,针对张女士的情况,出租车司机将负连带责任。目前,此案已移交当地派出所作进一步处理。(线索提供:郝鹏)

《我市十龄女童 欲只身走全国》新闻追踪

雨点儿“焦作行”今日结束

本报讯 (记者 王玮莹 实习生 仝婷) 昨日,记者与小雨点的父亲孙常恭取得了联系,得知小雨点已抵达沁阳,今日在结束博爱的行程后便走完了焦作所有的县(市)。对于小雨点只身走全国的事情,社会反映虽然褒贬不一,但是通过连日来与小雨点儿的接触,记者觉得小雨点对只身走全国的目标信心十足。

昨日,记者采访了教育部门、学校老师及与小雨点

同龄的学生。市教育科学研究所的周秀龙老师认为,儿童成长是有规律的。作为儿童的家长,应遵循孩子的成长规律,科学正确地引导孩子成长。10岁左右正是儿童学习知识的阶段,这段时期家长上的精力应在孩子的学习教育上。如果想锻炼孩子的毅力和信心,可选择其他方式,如假期参加各种夏令营等。

与周秀龙的看法一样,山阳区塔南路小学教师梅素霞认为,家长培养孩子的独

立自主能力出发点是好的,但是让10岁女孩只身走全国的做法有待商榷。她认为,小雨点儿毕竟只有10岁,生活阅历和知识都不足,一旦遇到紧急情况无法合理解决,况且让孩子在这个阶段把全部的时间用来搞社会实践,安排欠妥。

与两位教育工作者看法不同的是,与小雨点儿同龄的唐豆非常羡慕小雨点能独自行,她觉得学习的时间太多了,功课压得人喘不过气来,如果能像小雨点儿那样多好。

本报讯 连续两天,本报报道了太行路一家超市用两棵真松树当圣诞树的事以及市民对商家这种做法的看法。昨日,有不少市民认为商家过节无度,盲目跟风不可取。

昨日上午,本报编辑部仍然不断接到市民的来电,对太行路一家超市砍断两颗松树制成圣诞树一事发表自己的看法。一位在我市某银行工作的房先生在电话中告诉记者,该超市砍树过节的行为反映了商家缺乏社会责任感。现在许多西方国家觉得每年过圣诞节砍树对环境不利,就到国外买树,而我国人均森林面积这么少,根本就没有砍树过节的本钱。

一位从事企业管理工作的杜先生认为,“圣诞树事件”反映了我市一些商家盲目炒作,对节日消费的过度看重,没有将精力放在如何搞好服务让利于民上去。杜先

《商家为过圣诞节 砍来松树摆门前》新闻追踪

商家过节应有度 盲目跟风不可取

生告诉记者,现在无论是我国的传统节日春节、中秋节,还是外国的圣诞节、情人节,在商家眼里都成了刺激消费者购买力的法宝。商家不惜斥巨资装扮商场,一个接一个地搞活动、卖噱头,并没有将实惠真正送给老百姓,没有获得消费者的认同和支持,反而越来越让老百姓感到这些节日变成了一个“消费狂欢节”,成为商家促销的一个噱头,其文化内涵正在逐渐丧失。

10时左右,一位市民打来电话,说该超市门口的松树不见了。接到线索后,记者马上赶到超市门口,看见前一天晚上还披着彩灯的松树果然不见了,原来放置松树的位置站着两位神情严肃的超市保安。记者询问了几位过往的市民,他们都不知道松树的去向。在记者去取车时,听见在门口负责存放自行车的两位老大娘在议论现在连树都有人偷,记者一打听才知道,松树19日晚上被人偷走了。

昨日下午,该超市的一位中层管理人员来到本报编辑部,向记者出示了他们购买两颗松树的发票。记者看到,该超市是从我市某苗圃花500元钱买的两颗松树。该管理人员称,他们是按照超市企划部门的统一策划,通过正规的渠道购买的树木,用来营造圣诞节气氛,并不存在违反规定的行为。当记者问到两颗松树是不是不在超市门口了,该管理人员称不知道。

(本报记者)

广告

联系电话: 3924268